

ПРОТОКОЛ №11

от заседание на Обществения съвет към ПМГ „Иван Вазов“ – Димитровград
за учебната 2018/2019г.

Днес, 12.07.2019г. от 12:30 ч., се проведе заседание на Обществения съвет към ПМГ „Иван Вазов“ Димитровград.

Присъстваха трима от членовете на Обществения съвет.

На заседанието бяха поканени Петя Димитрова – главен счетоводител на ПМГ „Иван Вазов“ и Живка Ненова – зам. директор и длъжностно лице за административно и техническо подпомагане.

Заседанието се ръководи от г-н Славейко Иванов – председател, а поради отсъствие на секретаря, протокола се води от г-жа Антония Николова – член.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Съгласуване на избора на учебник по история и цивилизации за **Вкл.**
2. Съгласуване на учебните планове за 2019/2020г.
3. Запознаване с тримесечни отчети за изпълнението на бюджета.
4. Приемане на ежегодния доклад за изпълнението на стратегията за развитие на ПМГ.
5. Определяне на представители в работата на комисиите за изготвяне на Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на деца и ученици от уязвими групи, Програма за превенция на ранното напускане на училище, Мерки за повишаване на качеството на образование.

По първа точка председателят даде думата на г-жа Живка Ненова, заместник-директор на ПМГ „Иван Вазов“. Г-жа Ненова представи протокола на учителите от прогимназиален етап на обучение за избор на учебник по история и цивилизации за **Вкл.** за безвъзмездно ползване през учебната 2019/2020г. съгласно Наредба №10 от 19.12.2017г. за познавателните книжки, учебниците и учебните помагала и Постановление №79 от 13.04.2016г. на Министерски съвет.

Уточнено бе, че до началото на учебната година учебникът ще бъде доставен.

Не постъпиха възражения и се премина към гласуване. С 3 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното

Решение:

1. Обществения съвет приема и съгласува за избора на учебник по история и цивилизации за **Вкл.** за, която се предоставя за безвъзмездно ползване на учениците в V клас в ПМГ „Иван Вазов“, Димитровград за учебната 2019/2020г.

По втора точка г-жа Ненова представи учебните планове за V, VI, VII, VIII, IX и X клас за учебната 2019/2020г. Спазена е процедурата за избор на избираеми и факултативни учебни часове, съобразени с интересите на учениците и възможностите на училището. В VIII клас няма разширена подготовка.

След проведените разисквания и изказаното от членовете на Обществения съвет одобрение се премина към гласуване. С 3 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното

решение:

2. *Обществения съвет дава положителното си становище по учебните планове за V, VI, VII, VIII, IX и X клас за учебната 2019/2020г.*

По трета точка г-н Иванов даде думата на г-жа Петя Димитрова, главен счетоводител на ПМГ „Иван Вазов“, да запознае присъстващите на заседанието членове на Обществения съвет с отчетите за изпълнение на бюджета за първо и второ тримесечие на 2018/2019г. Не са направени предложения и не са взети решения.

По четвърта точка председателят запозна присъстващите с годишния доклад за изпълнението на стратегията за развитие на ПМГ „Иван Вазов“-Димитровград за периода 2017-2020г. Обсъдени бяха реализираните дейности по десетте приоритетни цели.

С 3 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното

решение:

3. *Обществения съвет приема годишния доклад за изпълнението на стратегията за развитие на ПМГ „Иван Вазов“-Димитровград за периода 2016-2020г.*

По пета точка г-н Иванов предложи като представител на Обществения съвет на ПМГ „Иван Вазов“ в работата на комисиите за изготвяне на Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на деца и ученици от уязвими групи, Програма за превенция на ранното напускане на училище, Мерки за повишаване на качеството на образование - Атанаска Апостолова.

Не постъпиха други предложения и с 3 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното **решение:**

4. *Обществения съвет определи Атанаска Апостолова да бъде представител в работата на комисиите за изготвяне на Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на деца и ученици от уязвими групи, Програма за превенция на ранното напускане на училище, Мерки за повишаване на качеството на образование .*

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Протоколчик: Антония Николова

Председател: Славейко Иванов

...
 